
BALLAGÁS A KINCSKERESŐ OVIBAN! 

 

 

Óvodánkban hosszú évek óta hagyomány májusban, a nevelési év végén, a nagycsoportosok 

búcsúztatása. Erre az alkalomra évről évre minden iskolába készülő gyerek és szülei nagy 

izgalommal készülnek, hiszen fontos állomás ez a családok életében. Ez az izgalom idén 

valamennyiünk számára felfokozottan jelentkezett, hiszen a kialakult járványhelyzetben 

bizonytalanná vált e kedves hagyomány megvalósítása.  Szerencsére, végül sikerült megoldást 

találnunk az esemény megtartására. Mivel a nyári időszakban kevesebb gyerek vette igénybe 

az óvodai ellátást, így a jól bevált „home office” foglalkozások lehetőségét kihasználva, a 

szülőket is bevontuk a készülődésbe. Igy aztán a nyár folyamán néhány nagycsoportos otthoni 

verstanulással készült, míg a többi gyerek az oviban szorgoskodott a búcsúzásra. 

Végre augusztus 19-én elérkezett a várva várt nap! Az óvoda dolgozói színes feliratokkal, 

virágokkal, lufikkal ünnepi díszbe öltöztették az óvoda kertjét, a csoportszobákat, 

elkészítették a ballagók ajándékait, az „útravaló” batyut. A délutáni eseményre nagyon sok 

vendég érkezett. Valamennyi iskolába induló nagycsoportos eljött elköszönni az ovitól, a 

társaktól. Elsőként óvodánk vezetője üdvözölte a vendégeket, majd megköszönte a szülök 

segítségét, mellyel a „home office” alatt hozzájárultak munkánk sikeréhez.   

Aztán a nagyoké lett a főszerep!  Zenével színesített egyéni búcsú verseik következtek, 

melyek az óvodai élet szépségéről, az iskolába való készülődés izgalmairól szóltak. Végezetül 

a középsősök és a kicsik is egy-egy közösen előadott verssel köszöntek el távozó társaiktól. 

Befejezésként valamennyi búcsúzó nagy, batyuval a vállán, körbe járta az ovi udvarát, majd 

búcsút vett csoportszobájától. Az ünneplést minden gyerek a saját csoporttársaival egy rövid 

sütizéssel zárta.  

Elmondhatjuk, az idei év nehézségei ellenére is sikerült emlékezetessé tenni 

nagycsoportosaink számára a búcsúzás perceit, örömet szerezni gyerekeknek, szülőknek 

egyaránt.  

Köszönet ezért valamennyi résztvevő szülőnek, gyereknek és az óvoda dolgozóinak! 
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